证券代码: 300657 证券简称: 弘信电子 公告编号: 2021-146

债券代码: 123068 债券简称: 弘信转债

厦门弘信电子科技集团股份有限公司 关于 2021 年第三季度可转换公司债券转股情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

证券代码: 300657 证券简称: 弘信电子

债券代码: 123068 债券简称: 弘信转债

转股价格: 人民币 15.34 元/股

转股时间: 2021年4月21日至2026年10月14日

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所可转换公司债券业务实施细则》的有关规定,厦门弘信电子科技集团股份有限公司(以下简称"公司")现将 2021 年第三季度可转换公司债券(以下简称"可转债")转股及公司股份变动的情况公告如下:

一、可转债发行上市概况

经中国证券监督管理委员会证监许可[2020]1955 号文同意注册,公司于 2020年10月15日向不特定对象发行570万张可转换公司债券,每张面值100元, 发行总额5.7亿元。

经深交所同意,公司 5.7 亿元可转换公司债券于 2020 年 11 月 4 日起在深

交所挂牌交易,债券简称"弘信转债",债券代码"123068"。

"弘信转债"转股期限自 2021 年 4 月 21 日至 2026 年 10 月 14 日止。"弘信转债"初始转股价格为 18.45 元/股,因公司实施 2020 年年度权益分派,"弘信转债"的转股价格调整为 15.34 元/股。

二、可转债转股及股份变动情况

2021 年第三季度,"弘信转债"因转股减少 4,556,591 张(因转股减少的可转债金额为 455,659,100 元),转股数量为 29,703,423 股。截至 2021 年 9 月 30 日,剩余可转债张数为 1,143,161 张(剩余可转债金额为 114,316,100 元),未转股比例为 20.06%。

公司 2021 年第三季度的股份变动情况如下:

股份性质	本次变动前		本次增减变	本次变动后	
	数量(股)	比例	动	数量 (股)	比例
一、限售条件流通股/	19 496 022	5 410/	2 607 205	22 102 220	5 050/
非流通股	18,486,023	5.41%	3,697,205	22,183,228	5.05%
高管锁定股	7,753,754	2.27%	1,550,751	9,304,505	2.12%
首发后限售股	10,732,269	3.14%	2,146,454	12,878,723	2.93%
二、无限售条件限售股	323,252,472	94.59%	93,849,674	417,102,146	94.95%
三、总股本	341,738,495	100.00%	97,546,879	439,285,374	100.00%

注:上述"增减变动"为包括公司实施 2020 年年度权益分派、可转债转股等导致股份变动的总和。

三、备查文件

- 1、截至 2021 年 9 月 30 日中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的《发行人股本结构表》(弘信电子);
 - 2、截至2021年9月30日中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具

的《发行人股本结构表》(弘信转债)。

特此公告。

厦门弘信电子科技集团股份有限公司董事会

2021年10月8日